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Таким чином, формування в учнів знань правил безпеки під час гурткової 

роботи з ракетомоделювання є ключовим елементом, який забезпечує не тільки 

успішність і продуктивність занять, але й знижує ризики для здоров'я і життя 

учасників. Відповідальний підхід до навчання основам безпеки, уміння 

правильно збирати і запускати моделі ракет, а також підготовка до реагування 

на надзвичайні ситуації формує у молодих людей не тільки технічні навички, 

але й розвиває відповідальне ставлення до власних дій і безпеки оточуючих. 

Такий підхід необхідний для формування усвідомленого до дотримання правил 

безпекової поведінки покоління. 
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Актуальність технологічної освіти учнів у сучасному світі є надзвичайно 

великою, оскільки технології стають все більш інтегрованими у всі аспекти 

нашого життя. Технологічна освіта не тільки готує молодь до кар'єри у швидко 

розвиваючих галузях, як-от інформаційні технології, інженерія, виробництво, 

але й розвиває критичне мислення, розв'язання проблем і творчі здібності, що є 

важливими в будь-якій професійній діяльності. 

Питаннями підготовки здобувачів освіти в ЗЗСО у сфері технологічної 

освіти приділили увагу науковці, зокрема Л. Гриценко, О. Дебре, О. Кудря, 

Л. Оршанськтий, Н. Слюсаренко, Ю. Срібна, В. Титаренко, А. Цина. 
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Безпечне освітнє середовище є одним з найважливіших завдань, що стоїть 

перед кожним закладом освіти. Це означає не тільки фізичну безпеку учнів і 

персоналу, але й створення атмосфери, де кожен може відчувати себе в безпеці 

та спокійно навчатися і працювати. Забезпечення безпеки включає ряд аспектів: 

від фізичного захисту шкільної території до психологічного комфорту та 

захисту інформації [1]. 

Організація безпечного освітнього середовища у шкільних навчальних 

майстернях є надзвичайно важливим аспектом, який сприяє ефективному 

навчанню та забезпеченню фізичного благополуччя учнів і вчителів [2; 3]. 

Враховуючи, що навчальні майстерні часто включають роботу з потенційно 

небезпечним обладнанням і матеріалами, необхідність ретельного дотримання 

правил безпеки є ключовою. 

Перш за все, організація безпечного освітнього простору починається з 

дизайну майстерні. Простір повинен бути достатньо великим, щоб забезпечити 

безпечну роботу обладнання і вільне переміщення учнів. Важливо, щоб робочі 

зони були чітко відмежовані, а проходи — широкими та не захаращеними. 

Хороше освітлення і вентиляція також відіграють критичну роль у підтримці 

безпечного робочого середовища. 

Безпека в навчальних майстернях залежить і від правильного вибору та 

утримання обладнання. Всі машини та інструменти повинні регулярно 

перевірятися на предмет зношування та можливих пошкоджень. Інструкції з 

безпеки для кожного виду обладнання мають бути доступні і зрозумілі для 

учнів. Навчання з безпеки повинне включати теоретичні та практичні аспекти 

користування кожним інструментом, а також правила першої допомоги. 

Крім того, важливо забезпечити наявність засобів індивідуального 

захисту, таких як захисні окуляри, рукавиці, респіратори, що є обов'язковими 

під час роботи з певними матеріалами або обладнанням. Учні мають носити 

відповідний одяг, що захищає їх від можливих травм, наприклад  міцний одяг, 

який важко проколоти або порізати. 

Забезпечення безпеки також включає регулярні тренування з евакуації та 

навчання з поводження у надзвичайних ситуаціях. Кожен учень повинен знати 

місцезнаходження вогнегасників, аптечок першої допомоги, а також вихідних 

дверей для евакуації. Вчителі, зі свого боку, повинні пройти спеціальне 

навчання з управління класом в екстрених ситуаціях. 

У підсумку, організація безпечного освітнього середовища у шкільних 

навчальних майстернях є комплексним завданням, яке вимагає злагодженої 

взаємодії між адміністрацією школи, вчителями та учнями. Це сприяє не тільки 

безпеці, але й підвищує якість освітнього процесу, роблячи його більш 
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ефективним і плідним. 
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Техніка безпеки під час уроків трудового навчання та технологій є 

критично важливим аспектом забезпечення безпеки учнів і вчителів. Основна 

мета полягає у тому, щоб мінімізувати ризики та запобігти нещасним випадкам 

під час виконання практичних завдань. Це включає у себе низку заходів та 

правил, які повинні дотримуватися як вчителі, так і учні. 

Актуальність навчання учнів правилам техніки безпеки не можна 

недооцінювати, особливо у контексті шкільного середовища, де діти 

стикаються з різноманітними інструментами та матеріалами, що можуть 

становити потенційну небезпеку. 

Питання навчання учнів правилам безпеки  під час уроків трудового 

навчання та технологій в закладах загальної середньої освіти висвітлювали 

Д. Бут, Л. Гриценко, А. Донченко, В. Мороз, Н. Слюсаренко, О.Титаренко,  

А. Цина. 

Потрібно відзначити, що на уроках трудового навчання та технологій 

загалом необхідно забезпечити наявність достатньої кількості захисних засобів. 
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